Parent Survey - 7/21/2020

Responses- 965 students represented (may be some repeated entries)

Learning Model - If given a choice, which option would you choose for your
student?
e Remote Only- 15 percent
e [n-person- 85 percent
o 5 day in person instruction at 3 feet.- 62 percent
o Hybrid instruction with 6 feet of distancing for in person instruction- 27
percent

Hybrid Model- Given your family and employment situation, which of the two
hybrid models work best for you and your family?

e 76 percent- 2 day in person, 3 day remote

o 31 percent- Week on/week off

Remote Learning Feedback-
What worked in remote learning:
o Live meetings with teachers
¢ Independent “traditional” work provided by teachers
* Independent online/computer based work provided by teachers

What parts of remote learning provided the biggest challenges

My student could not complete work without adult assistance
Lack of contact with students

Lack of contact with teachers

Getting my student interested

As we are building our remote learning pathway, which of the following are most
important to you?
¢ The learning includes balanced combination of online and offline assignments
and activities
e The learning includes a balanced combination of synchronous(via GoogleMeet)
and asynchronous instructional experiences
That my student is interested in the material
That my student feels supported and has direct contact or the ability to interact
academically in a virtual setting with their teachers and classmates



e That my student is receiving feedback on their work from the teacher



